

# «Η Ρεβέκκα βρήκε έναν ωραίο και δυνατό σύμμαχο»

Η Real news αποκαλύπτει τη μήνυση του Ιωάννη Καρούζου εναντίον της πρώην συζύγου του Ρ. Σκαφτούρα. Πώς περιγράφει τη δόλια πτώχευση των εταιρειών του ομίλου

Των **ΑΘ. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ & Α. ΚΑΝΔΥΛΗ**  
politiki@realnews.gr

■ **ΜΕ ΦΟΝΤΟ** τα εκατομμύρια της χάρτινης αυτοκρατορίας τους, ο **Ιωάννης Καρούζος** και η **Ρεβέκκα Σκαφτούρα** από πρώην σύζυγοι έγιναν εχθροί όταν το «οικοδόμημα» άρχισε να καταρρέει. Η Real news αποκαλύπτει τη μήνυση που κατέθεσε το 2010 ο καταζητούμενος επιχειρηματίας κατά της συζύγου του, καταγγέλοντας ότι μεθόδευσε την πτώχευση του ομίλου για ίδιον όφελος, ότι είχε προσκεδιάσει τη διάλυση του γάμου τους και ότι είχε οργανώσει τη «μοιρασιά» έχοντας στο πλευρό της «ωραίου και δυνατούς συμμάχους». Η σχέση τους, που στο παρελθόν είχε «αίσθημα, σεξ και βία», όπως έχει πει η ίδια η Ρ. Σκαφτούρα σε συνέντευξή της, έχει πλέον μόνο μίσος, κάτι που αποτυπώνεται και στα επίσημα έγγραφα των αστυνομικών και των δικαστικών Αρχών. Η απόφαση του Ι. Καρούζου να μεταβιβάσει τον όμιλο στον κατασκευαστή **Γιώργο Ζωγραφάκη** ήταν η «θρυαλλίδα» για να αρχίσει ο πόλεμος με πρωταγωνιστές δύο ανθρώπους που έζησαν μαζί 18 χρόνια.

## «Ποινικά κολάσιμες πράξεις»

Στις 7 Ιουλίου 2010 ο Ι. Καρούζος παρουσιάστηκε στο Α.Τ. Ελληνικού και καταθέτει μήνυση κατά της «αγνώστου διαμονής» συζύγου του, ρίχνοντας τους τίτλους τέλους στην πολυτάραχη προσωπική και επαγγελματική διαδρομή τους. Όπως δηλώνει στην αναφορά του, μνηνύει τη σύζυγό του «διότι έχει τελέσει ποινικά κολάσιμες πράξεις» και ζητεί από τη Δικαιοσύνη «την κατά νόμο προσήκουσα δίωξη και τιμωρία της». Μέ-



## πόλεμος

Η απόφαση του Ι. Καρούζου να μεταβιβάσει τον όμιλο στον κατασκευαστή **Γιώργο Ζωγραφάκη** ήταν η «θρυαλλίδα» για να αρχίσει ο πόλεμος με πρωταγωνιστές δύο ανθρώπους που έζησαν μαζί 18 χρόνια

## θύμα

Στη μήνυση που κατέθεσε ο **Ιωάννης Καρούζος** εναντίον της συζύγου του, επιχειρεί να παρουσιάσει εαυτόν ως **θύμα της Ρεβέκκας Σκαφτούρα**, που, όπως υποστηρίζει, χρησιμοποιούσε όσους ήταν γύρω της για προσωπικό της όφελος

σα σε λίγες σελίδες ο Ι. Καρούζος επιχειρεί να παρουσιάσει εαυτόν ως θύμα της συζύγου του που, όπως υποστηρίζει, χρησιμοποιούσε όσους ήταν γύρω της για προσωπικό της όφελος. «Σας δηλώνω ότι προ ολίγων ημερών συνειδητοποίησα (δυστυχώς καθυστερημένα) πως η σύζυγός μου Ρεβέκκα Σκαφτούρα πριν από κάποια χρόνια ξεκίνησε ένα σχέδιο εξόντωσης του ομίλου μου, προκειμένου να αποκτήσει προσωπικά, οικονομικά, κοινωνικά και λοιπά οφέλη», αναφέρει ο Ι. Καρούζος. Παράλληλα, αποδίδει στη Ρ. Σκαφτούρα το σχέδιο πτώχευσης του ομίλου, με εξαίρεση όσες εταιρείες θεωρούσε ότι της ανήκαν. «Η τελική πράξη του σχεδίου της ήταν να πτωχεύσει όλος ο όμιλος και να σωθούν μόνο οι, κατά τη γνώμη της, δικές της εταιρείες (γιατί εγώ δεν αναγνωρίζω ότι είναι δική της καμία εταιρεία, όλες είναι του ομίλου, άρα δικές μου), γιατί μέσα από αυτό το αποτέλεσμα είχε και πάλι πολλαπλά οφέλη».

Ιδιαίτερο ενδιαφέρον έχουν οι αναφορές του Ι. Καρούζου σε «διάφορους συμμάχους και βοηθούς» της Ρ. Σκαφτούρα, που τη στήριζαν στα σχέδιά της. Συγκεκριμένα, αναφέρεται σε ένα πρόσωπο που έπαιξε ρόλο και στο σχέδιο της πτώχευσης των εταιρειών. «Βρήκε έναν ωραίο και δυνατό σύμμαχο και κατάφεραν να με πείσουν ότι αυτό που συμφέρει να γίνει είναι να πτωχεύσει ο όμιλος ναι μεν, αλλά ως τότε να προσπαθήσουμε να ξεπουλήσουμε την περιουσία του ομίλου μου όσο όσο ξεγελώντας τις τράπεζες, πιέζοντάς τις ότι "δεχθείτε αυτό το ποσό για κάθε ακίνητο που θα πουλάμε, διαφορετικά εμείς ούτως ή αλλιώς θα πτωχεύσουμε, άρα θα τα χάσετε όλα"». Ήδη, όπως αναφέρει η σύζυγός του, κατάφερε να πείσει μια τράπεζα, η οποία «κάτω από αυτή την αφόρητη πίεση της πτώχευσης έφτασε προφορικά να συναινεί στην πώληση ενός ακινήτου μου, που η ίδια η τράπεζα είχε χρηματοδοτήσει με περίπου 9.500.000 ευρώ να δέχεται να το ελευθερώσει, καταβάλλοντάς της μόνο 5.000.000 ευρώ».



Real

αποδείξεις

Του Ιωάννη Καρούζου του Εμμανουήλ, αρχιτέκτων – μηχανικού, κατοίκου Ελληνικού, Αθήνα, 7.10.2010

Αξιότιμε κ. Εισαγγελε,

Μηνύω ενώπιόν Σας την σύζυγο μου Ρεβέκκα Σκαφτούρα, διότι έχει τελέσει ποινικά κολάσιμες πράξεις όπως Σας αναφέρω παρακάτω:

Βρήκε έναν ωραίο και δυνατό σύμμαχο και κατάφεραν να με πείσουν ότι αυτό που συμφέρει να γίνει είναι να πτωχεύσει ο όμιλος ναι μεν, αλλά έως τότε να προσπαθήσουμε να ξεπουλήσουμε την περιουσία του ομίλου μου όσο-όσο ξεγελώντας τις τράπεζες, πιέζοντας τις ότι «δεχθείτε αυτό το ποσό για κάθε ακίνητο που θα πουλάμε γιατί διαφορετικά εμείς ούτως ή αλλιώς θα πτωχεύσουμε άρα θα τα χάσετε όλα». Σε επιβεβαίωση των παραπάνω σας

## «Πήρε ακόμη και τις φωτογραφίες των παιδιών»

ΣΤΗ ΜΗΝΥΣΗ ΤΟΥ ο Ιωάννης Καρούζος αναφέρεται κατ'επανάληψη σε οφέλη που ήθελε να αποκομίσει η σύζυγός του από τον γάμο τους, τη διάλυση του οποίου –όπως υποστηρίζει– είχε προσκεδιάσει. «Η σύζυγός μου Ρεβέκκα Σκαφτούρα είχε προγραμματίσει την αποδέσμευσή της από εμένα ακόμα και σαν σύζυγος και να κάνει μια καινούργια ζωή χρησιμοποιώντας τα οφέλη που είχε αποκτήσει από εμένα, οικονομικά, κοινωνικά κ.λπ. Με το πρόσχημα ότι κινδυνεύουν τα παιδιά μας (πάλι χρησιμοποιεί τα παιδιά μας) από κάποιους πιστωτές εξαφανίστηκε από το σπίτι μαζί με τα παιδιά μας», γράφει, και συνεχίζει: «Δεν σπκώνει ούτε

το τηλέφωνο και από τις λίγες φορές που κατάφερα να της μιλήσω αρνείται πεισματικά να μου πει πού κατοικούν τα παιδιά μας, τα οποία έχω να δω πάρα πολύ καιρό». Σύμφωνα με την περιγραφή του Ι. Καρούζου, στις 4 Οκτωβρίου 2010 η σύζυγός του επέστρεψε κρυφά στο σπίτι τους, πήρε τα πράγματά της και των παιδιών, «ακόμα και τις φωτογραφίες των παιδιών μας, για να μην μπορώ να τα βλέπω ούτε στη φωτογραφία», όπως επισημαίνει. Στη συνέχεια ο Ι. Καρούζος άλλαξε τις κλειδαριές στο σπίτι και στα γραφεία του ομίλου, αφού, όπως γράφει, έφτασε στο σημείο να φοβάται για τη σωματική του ακεραιότητα.